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Школярі Альберти повертаються до навчання  
27 жовтня 2025 р.

Якщо законопроєкт No. 2 (Bill 2), відомий як Back to School Act («Закон про 
повернення до школи»), буде прийнято, він відновить стабільність у системі 
освіти Альберти та забезпечить повернення учнів до навчання без подальших 
перешкод. 

Тривалий страйк учителів порушив навчальний процес по всій Альберті, спричинивши 
погіршення якості знань та поглиблення розриву у рівні успішності учнів. Кожен новий день 
відсутності навчання призводить до того, що учні все більше втрачають критично важливий час, 
відвикають від розпорядку дня та не отримують належної підтримки. Запропонований 
законопроєкт покладе край страйку та встановить розумні умови для нового колективного 
договору вчителів.  

«Цей страйк триває вже достатньо довго. Зрозуміло, що ситуація не буде вирішена, якщо ми не 
діятимемо. «Закон про повернення до школи» переорієнтовує всіх на те, що найважливіше – 
питання освіти учнів Альберти. Законопроєкт No. 2 повертає учнів у центр нашої системи. 
Водночас ми продовжуємо працювати з учителями та сім'ями школярів, щоб досягнути 
тривалої стабільності у школах Альберти».  
Даніель Сміт, Прем'єр-міністр 
 
«Закон про повернення до школи» закріплює умови попередньої угоди від вересня 2025 року, 
яка передбачала 12-відсоткове підвищення зарплати протягом чотирьох років, додаткові 
ринкові надбавки для більшості вчителів у розмірі до 17 %, а також найм 3000 вчителів та 1500 
асистентів. Колективний договір діятиме з 1 вересня 2024 року до 31 серпня 2028 року. 
 
«Настав час для трудової стабільності. Це законодавство закладає позитивні очікування, 
незважаючи на перерваний навчальний рік. Це необхідний крок і винятково відповідальне рішення 
для дітей, вчителів і батьків. Якщо законопроєкт No. 2 буде прийнято, заняття повинні відновитися 
вже у середу, 29 жовтня». 
Нейт Горнер, президент Ради казначейства та міністр фінансів 
 
В останньому проєкті запропонованої угоди Асоціація вчителів Альберти вимагала від уряду 
додаткових 2 млрд доларів. Це було чітким свідченням того, що профспілка не має наміру 
вести розумні переговори з урядом і представляти справедливу пропозицію.  
 
«Ми вважаємо, що застосування положення «notwithstanding clause» (винятку із Хартії прав та 
свобод) є необхідним заходом для припинення надміру проблем, спричинених страйком 
учителів. Цей страйк досяг точки, яка завдає непоправної шкоди навчанню учнів. Наш уряд без 
вагань використовуватиме всі доступні правові інструменти для захисту учнів».  
Мікі Емері, міністр юстиції та генеральний прокурор 



 

 

Пресреліз 

Classification: Public 

 
Це законодавство є єдиним відповідальним шляхом для відновлення стабільності, захисту 
учнів та забезпечення фокусу на навчанні. Уряд Альберти залишається цілковито відданим 
зміцненню системи освіти, підтримці вчителів та тому, щоб успіх і добробут учнів були у центрі 
кожного прийнятого рішення. 
 
Основні факти: 

• Законопроєкт No. 2 припинить страйк вчителів по всій провінції та запровадить новий 
колективний договір. 

• Цей договір діятиме з 1 вересня 2024 року по 31 серпня 2028 року та передбачає: 
o збільшення заробітної плати на 12 % протягом чотирьох років; 
o ринкові надбавки у розмірі до 17 % для 95 % учителів; 
o найм 3000 нових вчителів та 1500 асистентів для зменшення розмірів класів та 

посилення підтримки учнів. 
• Ці заходи відображають умови попередньої угоди від вересня 2025 року, рекомендованої 

керівництвом Асоціації вчителів Альберти. 
• Законодавство включає фінансові штрафи за невиконання умов договору та призупиняє 

місцеві переговори протягом терміну його дії, щоб забезпечити трудову стабільність до 
2028 року. 
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